
Новини › Політика читать на русском 

Декларація з "руським душком": ЗМІ
побачили у звітності депутатки з Житомира
Костюшко звʼязок із росіянами
Іван Бойко 13:24, 20.05.26 6 хв. 131

Підпишіться на нас в Google

У звітності депутатки з Житомира Костюшко побачили звʼязок із росіянами / скриншот

ВІДЕО ДНЯ

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Власниця групи компаній "Зоря Агро Груп", що орендує земельні ділянки в декількох районах

Житомирської області, а також депутатка Житомирської обласної ради Ірина Костюшко

підтвердила прямі звʼязки із бізнес-групою Павла Бабіча, формальним власником, адже

група здійснює свою діяльність на кошти російського олігарха і екс-власника підсанкційної

компанії Росгосстрах Данила Хачатурова. Про це йдеться в публікації видання Коротко.Про,

що базується на аналізі декларації Костюшко за 2025 рік, поданій наприкінці квітня. Там

Костюшко вказала повний перелік компаній, де вона має частку, а також бізнеси, в яких вона

отримувала дохід, пишуть Українські новини.

Зокрема, депутатка вказала, що отримувала зарплату в якості заступника директора за

сумісництвом у ТОВ "Український харчовий альянс ЕКО" (41310445), який відносять до групи

Павла Бабіча. Компанію формально заснувала ТОВ "Зоря Агро груп" (43953003),

бенефіціаром якої, в свою чергу, є кіпрський офшор Бабіча Amagere Holdings Limited. В "Зорі"

Костюшко, згідно з декларацією, "працює" генеральним директором. Костюшко також

надавала ТОВ "УХА ЕКО" поворотну фінансову допомогу. Крім того, Amagere володіє 90%

ТОВ "Зоря-Стремигород", де 10% у Костюшко. Раніше вона заперечувала, що Бабіч є її

бізнес-партнером, пише видання.

"Невказання в декларації наявності впливу на низку компаній з "групи Бабіча" – є грубим

корупційним порушенням, що може призвести не лише до адміністративної чи кримінальної

відповідальності, але й до позбавлення мандата депутата обласної ради", - йдеться в статті.

Видання нагадує, що Бабіч - колишній керівник служби безпеки страхової компанії

"Провідна", яку він очолив після початку вторгнення росії в Україну, коли акціонери -

російські бізнесмени, що заховалися за голландським холдингом - вирішили

перепрофілювати страхування на агробізнес. "Власником "Провідної" була компанія

Росгосстрах - один із найбільших приватних гравців страхування в росії, який перебуває під

жорсткими санкціями, зокрема, і через допомогу армії РФ. Нею володів Данил Хачатуров -

фігурант "списку кремля" - переліку найбільш наближених до володимира путіна російських

олігархів", - йдеться в матеріалі.

Раніше агробізнесом володів Зураб Гелашвілі, також один з колишніх посадовців

"Росгосстраху"

Журналісти звернули увагу, що після попередніх розслідувань щодо діяльності бізнесу

Костюшко-Бабіча та реальної загрози санкцій і перевірок з боку Служби безпеки України, із

кіпрського реєстру зникли файли звітності, де вказувались конкретні суми коштів (близько 7

млн дол), що виділялися на різні компанії "Зорі", а також вказувалися інші кіпрські компанії,

за якими стояли інвестиції в російську туристичну та комерційну нерухомість коштом того ж

таки Росгосстраху в Сочі, Москві, Нижньому Новгороді.

"Це може означати як бажання відкорегувати відомості "заднім числом" (в розпорядженні

редакції, втім, є повний пакет оригінальних звітів Amarege з 2015 до 2023 року), так і

бажання приховати російські звʼязки за умов більш пильної уваги до бізнесу з боку

правоохоронних, антикорупційних органів та місцевої влади", - йдеться в матеріалі.

Журналісти додають: нещодавно формальною співвласницею і директоркою Amagere стала

Деметра Ставріноу (Demetra Stavrinou, ΔΗΜΗΤΡΑ ΣΤΑΥΡΙΝΟΥ), також тісно пов’язана з

російською страховою, адже в росії пані Ставріноу належала ТОВ "РГС "Недвижимость", яку

пов’язують з управлінням майном російської державної ПАТ СК "Росгосстрах".

"Деметра Ставріноу виконує функції контролю й для інших компаній, що належать не просто

росіянам, а крупним олігархам, які перебувають під санкціями за сприяння путінському

режиму. На декілька очолюваних Ставріноу компаній прямо накладено санкції, через що

сама вона опинилась в міжнародному реєстрі OpenSanctions. Щонайменше дві фірми, які

очолює Деметра Ставріноу є підсанкційними в Україні: вони повʼязані з власниками "Альфа

груп", на які накладено санкції РНБО", - додає видання.

Звʼязок Бабіча і Костюшко важливий також для розуміння реальної ролі кожної зі сторін у

низці злочинних схем, зокрема, незаконного отримання контролю над землями через

механізм "відновлення колгоспів". ЗМІ підраховували, що сума збитків, завданих компанією

"Зоря" за незаконне користування ділянками за 12 років може становити близько 40 млн грн.

Крім того, компанії в Житомирській та Рівненській областях беруть у суборенду лісові

ділянки, оформлюючи їх як сільськогосподарські угіддя, що дає змогу оформлювати

пільговий експорт зернових, легалізувати зерно, куплене на "чорному ринку", через фіктивні

договори суборенди й подальший експорт та мінімізувати податки.

Згідно з інсайдерською інформацією у правоохоронних органах, нині Ірина Костюшко

активно намагається "залагодити" кримінальні справи, відкриті проти неї. Джерела також

стверджують, що ближчим часом кримінальних проваджень може лише додатися. Адже

компанії Костюшко застосовують шахрайські схеми з переоформлення землі та продовження

договорів оренди без згоди із самими пайовиками. Таких випадків масово зафіксовано по

Житомирській області. У людей фактично крадуть їхні землі.

Видання нагадує, що громадські організації неодноразово зверталися до правоохоронних

органів з закликом розглянути питання щодо ініціювання накладення санкцій як особисто на

Ірину Костюшко та Павла Бабіча, так і на компанії, що ними контролюються, через фактичну

економічну співпрацю та пособництво країні-агресору.

Зеленський може вперше відвідати Сербію, - ЗМІ
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14:00 Відлякує шкідників навіть під
землею: що посадити на ділянці від кліщів і
кротів

13:59 Туристам розповіли, як отримати
компенсацію за багаж, пошкоджений під
час авіаперельоту

13:55 Чотири знаки Зодіаку незабаром
здійснять усі свої мрії: хто ці щасливчики

13:50 Іспанія побила рекорд за кількістю
пляжів з найпрестижнішою відзнакою: ось
найкращі з них

13:49 Лише два предмети: лісники
розкрили прості трюки для захисту від
кліщів

13:48 Таїланд скасує 60-денний
безвізовий в'їзд для українців і не тільки

13:39 Чому тиранозавр мав крихітні
передні лапи: вчені назвали вкрай
несподівану причину

13:38 Від двох до девʼяти років: у яких
містах українцям найважче накопичити на
квартиру

13:29 Гросу розкрила, як вони з чоловіком
назвали сина: хлопчику дали подвійне ім’я

13:24 НБУ змінює правила оплат
картками: що це означає для українців

13:24 Декларація з "руським душком": ЗМІ
побачили у звітності депутатки з Житомира
Костюшко звʼязок із росіянами

13:16 У Йеллоустонський парк завезли
вовків: за 20 років вони повністю змінили
річки

13:09 Радіація в уламках
російських дронів: Флеш пояснив,
наскільки це небезпечно

12:57 "Ризики нікуди не зникли": банкір
розповів, що буде з курсом долара на
початку літа

12:54 Путін використовує Африку як
"гаманець" для війни в Україні, -
командувач США

12:51 "Військова таємниця": чоловік
Полякової вперше висловився про свої
заробітки

12:44 Пєсков: Росія продовжуватиме війну
"до досягнення цілей"

12:30 Очільник ДТЕК презентував
міжнародним партнерам український
досвід захисту енергосистеми

12:29 США тиснуть на Україну, щоб
отримати добрива з Білорусі, - Bloomberg

12:28 Генштаб підтвердив ураження НПЗ
"Лукойла" у Нижньогородській області РФ

12:26 Вийшов трейлер 2 сезону
шпигунського серіалу "Агентство" з
Майклом Фассбендером

12:17 17 років з перемоги
"Шахтаря" в Кубку УЄФА: ексклюзивний
випуск на YouTube-каналі Ігоря Циганика

12:12 Астрофізик розповів, чого ніколи не
зможе зробити штучний інтелект

12:11 В Україні з’явився фонд для
підтримки жінок, які чекають рідних із
фронту

12:07 У мережі завірусилось китайське
прислівʼя про "сплячих жінок": що воно
означає насправді

12:00 Безпечно для дітей та домашніх
тварин: як прогнати щурів з дому без
отрути та хімії

11:58 Затримано керівників поліції у
трьох областях: деталі від СБУ

11:56 Від Криму до Москви: Україна
перемагає у "війні дронів", - Atlantic Council

11:48 Сі зрозумів, що Росія програє в
Україні, і Трампу теж час прозріти, - CNN

11:46 Перша країна у світі перейшла на
чотириденний робочий тиждень: результат
здивував

11:45 На три знаки Зодіаку чекає
фінансовий успіх уже ось-ось

11:44 Іспанське село за 2 години від
Мадрида продає землю за безцінь: але є
підступний нюанс

11:38 Синоптик спрогнозував, коли дощі
та грози покинуть Україну

11:35 Так було перед нападом на Грузію і
Україну: дипломат про ядерні навчання РФ
та Білорусі

11:27 Бензин дорожчає на АЗС: як
змінилися ціни на пальне в Україні за
тиждень

11:22 Переможниця "Холостяка"
розчулила мережу новими кадрами з
крихітною донькою

11:18 Кабмін спільно зі Світовим банком і
міжнародними партнерами готує стратегію
"Економіка майбутнього", - Свириденко

11:15 Дієтологиня назвали 6 продуктів, у
яких вітаміну С навіть більше, ніж у ківі

11:14 У світі набирають популярності
подорожі "для переживання горя"

11:10 "Економіст" Путін і російська
економіка від’ємного зростання

11:08 "ПриватБанк" знизив ціни на валюту:
актуальний курс долара і євро на середу

11:06 Трамп відповів, чи казав йому Сі,
що Путін "пошкодує" про вторгнення в
Україну

10:59 Москва раптово оголосила ядерні
навчання: в ISW пояснили, що задумав
Путін

10:46 "Компромісна ціна": у КМДА
прокоментували різке підвищення ціни
проїзду вчетверо

10:42 Росіяни створюють "коридори для
дронів" через українські "зони смерті", –
Forbes

10:40 РФ вдарила по Україні дроном, який
ніс ракету з ураном: СБУ виявила високу
радіацію

10:38 "Погані новини": люди, яким за 30,
ніколи не стануть носіями ШІ, - BI

10:30 Груша буде радувати врожаєм
щороку: як вибрати місце для її посадки

10:27 Дощі та грози триватимуть:
синоптик розказав про нетипову погоду в
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